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ACTA No. 157. 

 

FECHA: 31 de octubre de 2019  

 

HORA: 07:15 A.M.   

 

LUGAR: RECINTO DEL CONCEJO “OCTAVIO TRUJILLO GONZÁLEZ”   

 

ASISTENTES:  

 

1. MARGARITA MARÍA FLOREZ PIEDRAHITA – PRESIDENTE. 
2. LICINIO LÓPEZ LOAIZA – VICEPRESIDENTE PRIMERO. 
3. ALEXANDER VASCO RAMÍREZ - VICEPRESIDENTE 

SEGUNDO. 
4. JUAN FERNANDO VÉLEZ BERNAL. 
5. JUAN CARLOS BUSTAMANTE AGUDELO. 
6. JOHN FREDY GONZALEZ MONTOYA. 
7. ALDER JAMES CRUZ OCAMPO. 
8. JOHAN ANCIZAR QUINTERO PÉREZ. 
9. LUZ IRENE CARMONA SALAZAR. 
10. CARLOS MARIO COLORADO MONTOYA. 
11. JUAN FERNANDO MONTOYA MONTOYA. 
12. ALEXANDER MORALES CASTAÑO. 
13. JOSÉ JULIÁN CANO CASTRO. 

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

1. HIMNNO DE SABANETA. 
 

2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

3. INTERVENCIÓN DE LA SEÑORA DANIELA  GUTIERREZ ZULUAGA, 
SUBDIRECTORA ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO Y 
DESARROLLO CIUDADANO. TEMA: SOCIALIZACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO  NUMERO 21  DEL 9 DE OCTUBRE DE 2019, PRESUPUESTO PARA 
LA VIGENCIA 2020 – INGRESOS  DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO. 
 

4. INTERVENCIÓN DE LOS CONCEJALES. 
 

5. LECTURA DE COMUNICADOS. 
 

6. CIERRE DE LA SESIÓN. 
 
 

El Orden del día es leído por la Secretaria y puesto en consideración por la presidente de 

la corporación para ser aprobado por la plenaria  

La secretaria anuncia que el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, con la 
ausencia del Concejal Juan Carlos Bustamante.  
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DESARROLLO. 

 
1. HIMNO DE SABANETA. 

 
2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

La secretaria anuncia que hay quórum suficiente para entrar a deliberar y decidir. 

 
3. INTERVENCIÓN DE LA SEÑORA DANIELA  GUTIERREZ ZULUAGA, 
SUBDIRECTORA ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO Y 
DESARROLLO CIUDADANO. TEMA: SOCIALIZACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO  NUMERO 21  DEL 9 DE OCTUBRE DE 2019, PRESUPUESTO PARA LA 
VIGENCIA 2020 – INGRESOS  DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO. 
 
A la presente acta se anexa la presentación y el audio de la sesión. 
 

 
4. INTERVENCIÓN DE LOS CONCEJALES. 
 
Intervención del Honorable Concejal ALDER CRUZ OCAMPO: Expresa lo siguiente: 
“Para manifestar el orgullo que siento de ver a mi amiga Daniela exponiendo el 
presupuesto de ingresos, para felicitarla porque hasta este momento es la mejor 
exposición que he visto en lo que va del tema de presupuesto, yo creo que necesitamos 
exposiciones así para tener claridad sobre lo que estamos aprobando, me refiero a esto, 
porque en la última diapositiva de la presentación casi que nos da el resumen ejecutivo 
de cuál es el concepto, cuáles fueron los parámetros que se están teniendo en cuenta 
para proyectar ese ingreso, entonces nos está dando las herramientas de donde sale la 
cifra que hay al final y luego nos da la cifra que se pretende recaudar el año siguiente, 
entonces que bueno sería oficiar a los secretarios de despacho que van a venir a exponer  
las diferentes líneas del presupuesto, para que nos hicieran una tablita de esta manera y 
nosotros saber de dónde sale esa cifra final que están proyectando, me parece que fue 
muy acertada esa diapositiva”. 
 
 
5. LECTURA DE COMUNICADOS.  
 
La secretaria anuncia que reposa un comunicado sobre la mesa, el cual procede a leer de 
la siguiente manera: “Sabaneta 30 de octubre de 2019. Señores concejo municipal de 
Sabaneta. Una de las mayores pasiones de nuestro padre Tulio Alberto Mejía Garcés, fue 
ayudar a Sabaneta desde su trabajo como concejal, desde la sala del Concejo pudo 
impactar en el desarrollo del municipio siempre desde el debate argumentado, por eso 
sabemos que esta corporación a la que llegó por la elección de muchos Sabaneteños, fue 
una parte muy importante en su vida, por lo tanto agradecemos las manifestaciones de 
afecto que ustedes han mostrado a la memoria de nuestro padre y a la familia, 
especialmente agradecemos el ofrecimiento de la sala del concejo municipal, para velar a 
nuestro padre, sin embargo dada la logística que esto implicaría, preferimos que se 
realice en la sala de velación la esperanza. Reiteramos nuestro agradecimiento Erika 
Mejía Tamayo, Lissette Mejía Tamayo. Hijas 
 
La presidente de la corporación manifiesta que estaba dando cumplimiento al acuerdo 
municipal y es voluntario de la familia, quienes respondieron con este comunicado.  
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6. CIERRE DE LA SESIÓN. 
 
La secretaria anuncia que ha sido agotado el orden del día para esta sesión. 
 
La presidente MARGARITA MARÍA FLOREZ cierra la sesión, convocando para el 
viernes 1 de noviembre a las 09:00 AM, TEMA: SOCIALIZACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO  NUMERO 21  DEL 9 DE OCTUBRE DE 2019, PRESUPUESTO PARA LA 
VIGENCIA 2020 – EGRESOS - GASTOS DE FUNCIONAMIENTO. 
 
Se da por terminada la sesión siendo las 07:50 A.M. del 31 de octubre de 2019. 

 
Para constancia, se firma a los ____ días del mes de Noviembre de 2019.  

 
 

                Original firmado                                        Original Firmado 
MARGARITA M. FLOREZ PIEDRAHITA        JESSICA YURANY GUISAO OSPINA 

Presidente          Secretaria. 

 

Elaboro  

Yarely Andrea Montoya Palacio. 

 

 

 

 

 

 

 


